
Společnost Ondeo (SUEZ) získala kontrakt na návrh, výstavbu 
a provoz čistíren odpadních vod v hodnotě 465 mil. kanadských dolarů, 
největší zakázku svého druhu v Severní Americe, 21. 5. 2002  
 
Nové zařízení na zlepšení čistoty halifaxského přístavu  
 
Paříž, 21. 5. 2002 – Vodohospodářská divize skupiny SUEZ společnost Ondeo dnes oznámila 
uzavření rámcové dohody na projekt, výstavbu a provoz tří čistíren odpadních vod a na 
projekt a výstavbu smíšené kanalizační soustavy, na niž bude připojeno 380 000 obyvatel 
města Halifax v kanadském Novém Skotsku. Součástí smlouvy bude provozování a údržba 
čistíren odpadních vod po dobu 30 let. Projekt představuje hodnotu 465 mil. kanadských 
dolarů v současných cenách (295 mil. USD) včetně investic ve výši 262 mil. CND, čímž se 
stává nejrozsáhlejším projektem svého druhu na severoamerickém kontinentu. Dohoda je 
podmíněna splněním dvou podmínek, schválením regulátora a zajištěním financí.  
 
Firma Ondeo byla vybrána v přísném výběrovém řízení, které vyhlásilo Město Halifax s cílem 
vybrat  projekt, který bude co nejvhodnější pro městský přístav z hlediska ochrany životního 
prostředí a zároveň posílí hospodářské přínosy pro Nové Skotsko.  
 
Společnost Ondeo vytvořila skupinu s místními partnery pod vedením své dceřiné firmy 
United Water, jedné z předních vodohospodářských firem v Severní Americe, a Ondeo 
Degrémont, která se specializuje na projektování čistíren odpadních vod. Sdružení vystupuje 
pod názvem Halifax Regional Environmental Partnership.  
 
„Společnosti Ondeo se podařilo sestavit tým, v němž se spojují jedinečné dovednosti v oblasti 
řízení, projektování, výstavby a dlouhodobého provozování vodovodů a kanalizací za účelem 
nalézt komplexní, nákladově a časově efektivní řešení pro halifaxský region,“ říká Jacques 
Pétry, předseda představenstva a generální ředitel vodohospodářské divize skupiny SUEZ. 
„Jsme rádi, že můžeme spolupracovat s Městem Halifax a přijali jsme závazek sehrát aktivní 
roli při podpoře regionálního úsilí o ekologizaci.“  
 
Součástí kontraktu bude projekt, výstavba a třicetileté provozování a údržba tří čistíren 
odpadních vod v Dartmouthu, Halifaxu a Herring Cove. Jeho součástí dále bude návrh a 
vybudování smíšené kanalizační soustavy, jejíž provoz následně převezme hlavní město 
regionu, Halifax. Součástí nabídky Ondeo je dále systém zpracování pevných biologických 
kalů vznikajících v těchto zařízeních, který umožní jejich efektivní následné využití.  
 
Podle očekávání bude mít projekt rozsáhlé pozitivní dopady v oblasti životního prostředí, 
místního hospodářství a rekreace. V současné době se do halifaxského přístavu každý den 
odvádí přes 150 mil. litrů nevyčištěných odpadních vod. Ihned po dokončení projektu a 
zahájení provozu nastane okamžité zlepšení podmínek v přístavu.  
 
Na zpracování halifaxského projektu se budou společně podílet dvě z nejvýznamnějších firem 
společnosti Ondeo:  
 
United Water, stoprocentní dceřiná společnost, patří k předním provozovatelům vodovodů a 
kanalizací v Severní Americe. Obsluhuje 7,5 milionů zákazníků v 16 státech USA. Od roku 
1869 spolupracuje s veřejným sektorem v největších městech USA včetně Atlanty, 
Milwaukee, Jersey City, Washingtonu a Indianopolisu. Počátkem měsíce byl tandem Ondeo a 



United Water vybrán za provozovatele celé vodovodní a kanalizační soustavy ve 
čtyřmilionovém Portoriku.  
 
Firma Ondeo Degrémont, specializovaná na projektování čistíren odpadních vod, působí v 
Kanadě od roku 1960, kde od té doby dodala více než 500 zařízení. V Severní Americe 
společnost získala velké zakázky včetně největší úpravny pitné vody pomocí technologie 
využívající ultrafialového záření v San Antoniu (Texas), podobného zařízení v Georgetown 
(Texas) a čistíren odpadních vod v Roanoke (Virginia) a Chateauguay, Laval a Sherbrooku v 
Kanadě. V šedesátých letech získala Ondeo Degrémont první zakázky v Mexiku, kde se dnes 
může pochlubit více než 400 referenčních zařízení.  
 
Zakázky na návrh, výstavbu a provoz, v jejichž rámci připadá odpovědnost za dodávku na 
klíč, výstavbu a provoz jedinému subjektu, jsou pro města z mnoha hledisek výhodné. Ke 
zmíněným výhodám patří efektivní využití času i vynaložených financí a lepší řízení rizik. 
Obliba tohoto typu zakázek v Severní Americe už několik let stoupá zejména mezi městy, 
která hledají vhodné řešení pro správu a provoz vodovodů a kanalizací. Zapojením do tohoto 
velkého projektu společnost Ondeo posílí své šance na čestný podíl na tomto růstu.  
 
O společnostech Ondeo a SUEZ  
 
SUEZ patří k předním světovým infrastrukturním dodavatelům v oblasti energií, vody a 
odpadů. Se 190 000 zaměstnanci ve 130 zemích společnost dosáhla v roce 2001 obratu €42,4 
miliard. SUEZ (SZE) je kotována na pařížském a bruselském Euronextu a na burzách v 
Lucemburku, Curychu a New Yorku.  
 
Ondeo, vodohospodářská divize skupiny SUEZ, je předním světovým poskytovatelem řešení 
souvisejících se zásobováním vodou, známým ve 130 zemích světa. Zásobuje pitnou vodu a 
zajišťuje odvod a čištění odpadních vod pro 120 milionů lidí, poskytuje služby 60 000 
zákazníků z řad podniků a po celém světě dosud vybudovala přes 10 000 čistíren odpadních 
vod. V Severní Americe zaujímá vedoucí postavení na trhu zakázek na provoz a údržbu 
vodohospodářské infrastruktury a služeb. Hlavní firmy skupiny Ondeo jsou: Ondeo Services 
(vodovody a kanalizace), Ondeo Degrémont (projektování čistíren odpadních vod), Ondeo 
Nalco (čištění průmyslových odpadních vod), Ondeo Industrial Solutions (řízení celého 
vodního cyklu). Ondeo je stoprocentní dceřinou společností holdingu SUEZ.  
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